TERENSKA NASTAVA 2. RAZREDA „JESEN U ŠUMI I VINOGRADU“

Učenici 2. razreda matične škole  sa učiteljicom Tamarom Marcinjaš  25. listopada 2012. održali terensku nastavu teme „Jesen u šumi i vinogradu“. 

Ovaj put odlučili smo terensku nastavu osmisliti malo drugačije pa smo u nju uključili i naše roditelje koji su i opet pokazali veliki interes za ono što radimo i spremnost da nam uvijek pomognu.

  Nakon satova vjeronauka i matematike koje smo održali u školi , roditelji su došli u školu po djecu i svi zajedno automobilima smo se zaputili u vinograd u Kunovec Bregu. Po dolasku na odredište, roditelji su se prihvatili posla pripreme jela i pečenja kestena dok su se učenici s učiteljicom  i mlađom braćom, uglavnom predškolarcima,uputili u šumu odraditi dio nastave koji je bio predviđen za rad na terenu.

Kroz šetnju vinogradima ponovljeno je znanje o jeseni i jesenskim radovima, djelatnosti ljudi našega kraja. Vidjeli su stare podravske klijeti i naučili kako su ih ljudi nekada gradili. Sa vidikovca smo promatrali  ravnu Podravinu te vidjeli zašto je zovemo nizinskim krajem pa je odmah usporedili sa brežuljkastim u kojem smo trenutno bili.
U šumi smo ponovili stečeno znanje o promjenama u prirodi, naučili zašto lišće u jesen žuti, promatrali jesenske boje šume te uočavali razlike između listova listopadnog drveća. Prepoznavali smo šumske plodove te osluškivali pjev ptica. Ponovili smo znanja a i stekli nova o pticama selicama i stanaricama. Uz stari  truli panj ispričali smo pravu šumsku priču „Ježevu kućicu“, a tijekom šetnje smo i otpjevali pjesmicu Muhara koju smo nedugo naučili.

Po povratku u klijet, dočekali su nas roditelji. U peći je pucketala vatra, a sa stola se širio zamaman miris ¨“goričkog“ roštilja, pečenih kestena i kolača koje su ispekle mame.
Nakon rada u šumi, jelo je jako prijalo. 

No, kako je ova nastava bila zamišljena kao druženje sa roditeljima, tako smo poslije okrijepe održali sat tjelesne i zdravstvene kulture zajedno sa roditeljima. Tako su se djeca natjecala protiv roditelja u igri „Noć, dan“, a rezultat je, moramo priznati, bio izjednačen. Potom su tate i mame naizmjence lovili u igri „Ledene babe“ te bodrili djecu u trčanju iz visokog starta.

Nakon što smo završili nastavu, nastavili smo ugodno i veselo druženje i igru s roditeljima sve do mraka.

Kao učiteljica moram reći da je ovo bilo za mene jedno prekrasno iskustvo koje ću zauvijek pamtiti. Sloga roditelja i njihova nesebična pomoć svim našim akcijama dala je velike rezultate. Djeca su složna, zainteresirana za rad, izraženog natjecateljskog duha. Ono što je najvažnije, djeca i roditelji su zajedno kvalitetno proveli vrijeme kojeg inače zbog obaveza nemaju dovoljno. A osmjesi na njihovim licima i veselo vrištanje u igri govore više od tisuću riječi.  Neprocjenjivo!
  Najiskrenije HVALA svima koji su nam se pridružili i ovo omogućili!

