TERENSKA NASTAVA U KOPRIVNICI

Učenici prvog razreda naše škole bili su na terenskoj nastavi u Koprivnici, 23.ožujka ove godine. U Domoljubu su gledali kazališnu predstavu Tajne začarane šume u izvedbi odlične glumačke postave zagrebačkog kazališta Mala scena. Predstava je oduševila djecu veselom pričom u stilu mjuzikla o dobroti, prijateljstvu, ali i o pohlepi, nepoštenju i praštanju što je bio odličan uvod u preduskrsno raspoloženje.

Nakon odgledane predstave koja se toliko svidjela djeci da su glumce više puta pljeskom pozivali na bis, otišli smo na gradsku tržnicu gdje smo vidjeli što se sve prodaje  na tržnici u ovo rano proljetno vrijeme i kako do voća i povrća dolaze ljudi u gradu.

Posjetili smo gradsku knjižnicu i čitaonicu Fran Galović  gdje smo se upoznali sa fondom knjižnice, najzanimljivijim primjercima knjiga i druge građe dječjeg odjela. Naučili smo kako se knjige posuđuju, kako ih treba čuvati te kako se one obilježavaju radi lakšeg snalaženja u knjižnici. Cilj posjeta je bio potaknuti djecu na aktivno samostalno čitanje i ljubav prema knjigama te na njima zanimljiv i prihvatljiv način prikazati koristi od knjižnice te postići da djeca usvoje kulturu ponašanja u kulturnim ustanovama.

Nakon ostvarenih ciljeva nastave počastili smo se sladoledom u centru grada i fotografirali pokraj gradske pisanice na fontani.
