Sporograd

Sporograd je velik grad smješten u dolini uz rijeku . Ima sve što  je stanovnicima potrebno : škole, vrtiće, zgrade, bolnice, crkve i parkove. Stanovnici slave dan Sporograda. Život im je tako spor da jedva naprave jedan korak. Imaju spore, ali korisne poslove. Sve ih obavljaju sporo jer im se nikamo ne žuri. Sva njihova prijevozna sredstva su spora. Do sada se ni jedna nesreća na cesti  nije dogodila jer su auti spori. Turisti i ja smo se zadovoljili njihovom sporošću. Poručujem ljudima u Sporogradu da nastave sve raditi sporo jer ću ih posjetiti. Željela bih živjeti sa stanovnicima Sporograda jer  je njihov život spor, ali zanimljiv.
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Maska
Mojoj  maski ime je vještica. Velika je. Prekriva lice i tijelo. Napravljena je od spužve, metala i papira. Crne i ljubičaste je boje. Sastoji se od šešira i haljine. Na sebi ima duhove, žute trake i mjesece. Vesela je i sretna, a ponekad je tužna. Djeluje zastrašujuće i  zločesto. Moja maska mi se jako sviđa.
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Jabuka
Jabuka je velika. Okrugla je i crveno zelene boje. Sočna je i slatka. Miriše opojnom svježinom. Jede se svježa, u kompotu, marmeladi ili kolačima. Važna je zdrava namirnica u prehrani djece i odraslih zbog vitamina.
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To sam ja

Moje ime je Victoria. Niskog sam stasa. Lice mi je veselo, sretno i okruglo. Oči su mi zelene boje,a usta crvene boje. Iz njih se vide bijeli zubi. Kosa mi je plava i ravna. Uvijek sam počešljana. Od odjeće volim nositi hlače i majice. Od obuće volim nositi patike u kojima se ugodno osjećam. Odjeću i obuću volim nositi šarolikih boja. Vesela sam, sretna i šutljiva. Na prijatelje djelujem veselo i sretno.
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