Moja priča
Jednog ljetnog dana Mirta, Julija i ja šetale smo parkom i razgovarale. Park je bio pun zelenila i stazica. Velik je i nalazi se u središtu Legrada. Pokraj staza se nalaze klupe i kante za smeće. Na kraju parka je bilo jedno društvo  koje je bilo starije od nas. Pozvali su nas u igru. Njih smo poznavale, pa smo odlučile igrati se s njima. Igrali smo se raznih zabavnih igara. Lijepo smo se provele. Na kraju smo se morale oprostiti s društvom i poći kući.

Karla Varga, 3. razred

Moja prijateljica

Šetala sam parkom u središtu Koprivnice. Park je imao puno zelenila, drveća, klupa i trave.

Kad sam šetala, ugledala sam jednu djevojčicu koja se igrala na igralištu. Pridružila sam joj se u igri i zajedno smo se igrale. S vremenom  smo se sve više družile i postale prave prijateljice. Svaki dan smo dolazile u park i bile smo jako sretne. Mojoj novoj prijateljici ime je Hana. Razgovarale smo o našim tajnama, svojim prijateljima i roditeljima.

Victoria Vrdoljak, 3. razred

Igra

Jednog zimskog dana šetao sam parkom. Park je imao puno drveća, klupa i mjesta za igru. Park je bio jako lijep. Nalazi se u središtu Legrada. U njemu je bilo puno djece koja su se igrala, smijala i veselila. Slagali smo snjegovića i grudali se. To mi je bio najljepši zimski dan. Družio sam se s prijateljima i jako nam je bilo lijepo. Prijatelji su bili sretni, a ja sam bio najsretniji.
Dario Sović, 3. razred

