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Cilj projekta: 
 Upoznati, obnoviti i sačuvati te prenijeti na mlađe generacije stare zaboravljene dječje igre te na taj način posredno utjecati na manje korištenje računala, mobitela i televizije u igrama djece i njihovo međusobno otuđivanje uzrokovano istim, uspostavljanje međugeneracijske solidarnosti, na druženje djece bez suvremenih tehničkih pomagala, povratak prirodi, igrama i druženju naših starih, poticanje kreativnosti djeteta, primjena novih znanja i spoznaja u svakodnevnom životu, razvoj samopouzdanja te ostvarivanje osnovnog prava djeteta na igru i druženje s vršnjacima koje je posljednjih godina ozbiljno ugroženo pretjeranom uporabom računalnih igrica .

Izbor i istraživanje problema:
Problem smo uočili kroz osobno iskustvo učenika koji pretjerano i dugotrajno koriste računala, mobitele i televiziju za zabavu i igru. Te i takve igre kod djece izazivaju vremenom ovisnost, negativno utječu na njihov psihički razvoj jer su prečesto agresivne, a otuđuju djecu od vršnjaka jer se djeca, od kada ih koriste za igru, otuđuju od vršnjaka, sve više vremena provode sami. Čak i kada se igraju zajedno to je često pred računalom pa se ni ne gledaju ni ne razgovaraju.

Djeca su zaboravila nenasilne igre i zajednička druženja izvan škole.

Zbog svega toga uočili smo da je ugroženo osnovno pravo djece na igru i druženje sa prijateljima te odlučili pozabaviti se tim problemom i riješiti ga u našem razredu a pomoći i drugoj djeci , njihovim učiteljima i roditeljima.

Proučili smo Konvenciju o pravima djeteta u kojoj se navodi da djeca imaju pravo na igru i druženje te izbor prijatelja. 

Proučili smo neke zakone koji se odnose na čuvanje kulturne baštine  te  o igrama i običajima kao kulturnom nasljeđu. Naučili smo da je naša obveza poznavati i očuvati stare običaje naših krajeva, a među njima posebno igre.

Proveli smo anketu među učenicima naše škole i utvrdili da većina njih previše vremena provodi pred računalima, televizijom i mobitelima. Ne poštuju dobne granice za korištenje društvenih mreža, igranje igrica i gledanje filmova, premalo se druže uživo i znaju malo igara.

Utvrdili smo da je time ugroženo osnovno pravo djece na zdrav život, igru i druženje s prijateljima.

Proučavali smo različite knjige sa igrama, a posebno one u kojima su opisane igre naših krajeva, posebice Legrada.

Istraživali smo književni opus legradske književnice Marije Bango koja je sačuvala i opisala mnoge legradske običaje i igre.

Prikupljali smo podatke s interneta, posjetili muzej grada Koprivnice,razgovarali sa starijim mještanima, prikupljali njihovo znanje i iskustva.

Moguća rješenja problema:

Kako je skupina „Ekići“ naše škole malobrojna i broji samo pet učenika ove školske godine i ograničena je samo na učenike našeg drugog razreda, svi su učenici sudjelovali ravnopravno u svim etapama projekta. Nismo bili podijeljeni u grupe, ali je rad bio intenzivan  jer nas je vrlo malo.

Predložili smo za rješenje problema proučavanje literature s tematikom različitih igara,  samostalno osmišljavanje društvenih i drugih igara, uključivanje roditelja u radionice konstruktivnog i usmjerenog igranja, kupovinu različitih društvenih igara, kupovinu kocaka kojima bi se kao i sa društvenim igrama mogli igrati pod odmorima, na satovima grupe i satu razrednika, a mogli bi ih posuđivati kao iz knjižnice, suradnja sa starijim mještanima koji nas mogu poučiti starim igrama, uvođenje rasporeda za korištenje računala i televizije te mobitela i dr.
Najbolji pristup rješenju problema:

Odlučili smo da je najbolji pristup rješenju problema istraživanje starih već zaboravljenih igara našega kraja te njihova „obnova“. Zaključili smo da je naša obveza,  kao savjesnih građana, čuvati kulturnu baštinu svoga kraja. Kako je naš problem pravilan izbor igre, smatrali smo da je najbolje da ga riješimo tako da stare igre izvučemo iz zaborava, naučimo ih i njima podučimo drugu djecu koja su se već pomalo zaboravila igrati.

Plan djelovanja:

Proveli smo anketu među starijim stanovnicima našega kraja u kojoj smo ih zamolili da nam opišu kako su se nekada igrali te da nam opišu neke stare igre. Na taj smo način prikupili dosta korisnih podataka.Ostvarili smo suradnju sa KUD-om „Zrin“ iz Legrada u kojem aktivno sudjeluju neki naši učenici , a koji njeguje stare običaje  i igre Legrada te neke od njih već godinama javno izvodi.
Proučili smo literaturu legradskih književnika, posebice Marije Bango, koja je mnogo pisala o igrama, običajima i legendama legradskoga kraja. Organizirali smo radionicu starih igara na koju su se odazvali stariji mještani koji su nam opisivali igre i podučavali nas njima. Zamolili smo pomoć Općine Legrad  i Turističke Zajednice Legrad kao i Župnog ureda Legrad da nam dozvole uvid u dokumente i knjige u kojima se spominju stare igre.

Od Općine smo zamolili pomoć u finalnom dijelu našega projekta, da podrži financijski izdavanje priručnika o starim igrama našega kraja koji bismo željeli objaviti kao i snimanje CD-a na kojem bi sve igre bile prikazane.

Svoje rezultate ponudili smo Općini Legrad, Dječjem vrtiću Dabrić, Turističkom uredu Legrad, našoj školi, ali i svima zainteresirani  roditeljima, mještanima, učiteljima i stručnim suradnicima koji ovo znanje mogu širiti  što dalje od zaborava.

Ostvareni rezultati:
Ostvarili smo dobru suradnju sa lokalnom samoupravom, starijim generacijama mještana, KUD-om, studentima, umjetnicima legradskog kraja, naučili neke nove zakone i spoznali važnost očuvanja kulturnog blaga.

Prikupili smo velik broj novih starih igara i naučili ih igrati te tako oplemenili svoje znanje i vještine. Igre igramo svakodnevno, u školi, ali i u slobodno vrijeme te tako puno manje vremena provodimo pred računalima i televizijom.

Svoje znanje ponudili smo široj zajednici da ga koristi i širi dalje.

Igrama podučavamo prijatelje u školi, u svojoj okolini, ali i vrtićevce i starije.

Kopije naših uradaka pohranili smo u školskoj knjižnici da ih mogu koristiti svi zainteresirani.

Ove igre  namjeravamo igrati na Dan škole  da ih još jednom predstavimo široj javnosti, ali i na susretu s pobratimljenom mađarskom školom Nikola Zrinski iz Zakanya.

Projekt je bio predstavljen:

Na roditeljskom sastanku 2.r. u OŠ Legrad,  14. veljače 2013.

