Temeljem članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (“Narodne novine” broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 126/12 – pročišćeni tekst, 94/13., 152/14., 7/17. i 68/18.) Osnovna škola Legrad, Petra Zrinskog 10,  Legrad   raspisuje

NATJEČAJ

za popunu radnih mjesta

- UČITELJA/UČITELJICE FIZIKE, 1 izvršitelj na neodređeno, nepuno radno vrijeme – 8 sati tjedno
- UČITELJA/UČITELJICE GLAZBENE KULTURE (m/ž), 1 izvršitelj na neodređeno, nepuno radno vrijeme – 15 sati tjedno

UVJETI: Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Pravilniku o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi (“Narodne novine” broj 6/19.)
Uz pisanu prijavu kandidati su dužni priložiti:

- životopis

- dokaz o odgovarajućoj vrsti obrazovanja (preslika diplome)

- domovnicu

- uvjerenje o nekažnjavanju  u smislu članka 106. Zakona o odgoju i 

  obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 6 mjeseci)

- dokaz o evidentiranom radnom stažu (e-zapis ili potvrda Hrvatskog zavoda 
  za mirovinsko osiguranje)
Nije potrebno slati originale niti ovjerene preslike traženih dokumenata.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola. Izrazi koji se koriste u natječaju, a imaju rodno značenje, koriste se neutralno i odnose se jednako na muške i ženske osobe.
Osobe koje ostvaruju pravo na prednost pri zapošljavanju po posebnim propisima, dužne su to navesti u prijavi i priložiti sve potrebne dokaze, a imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.
Osobe koje se pozivaju na pravo prednosti sukladno članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine 121/17.), uz prijavu na natječaj dužne su priložiti, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843
a dodatne informacije o dokazima koji su potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju, potražiti na slijedećoj poveznici:

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapošljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapošljavanju.pdf
Osobe koje se pozivaju  na pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju članka 48. f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne novine, broj 33/92., 57/92., 77/92., 27/93., 58/93., 2/94., 76/94., 108/95., 108/96, 82/01., 103/03. i 148/13.) i na temelju članka 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne novine, broj 157/13., 152/14. i 39/18.) dužne su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu. 
Prijave s dokumentacijom dostaviti u roku osam dana od dana objave natječaja na adresu: Osnovna škola Legrad, Petra Zrinskog 10, Legrad, 48316 Đelekovec.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni na mrežnoj stranici Škole: http://os-legrad.skole.hr 

Prijavom na natječaj kandidat daje izričitu privolu Osnovnoj školi Legrad za prikupljanje, korištenje i obradu svih dostavljenih podataka u svrhu provedbe natječaja sukladno propisima koji uređuju zaštitu osobnih podataka. 

28.10.2019.









RAVNATELJ:








Dragutin Marcinjaš, dipl. uč.
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